ObrdzekZ

e

GO

KOLCHUGA

Kryt pod motor

b s NN X/ 1.0116.00
. | Ford S—-MAX

,,,,,,,,




Kryt 1.0116.00
Aplikovatelnost: Ford S-MAX
Kompletnost:

Montaz krytu pod motor

Ne Nazev Oznaceni Pocet Poznamky

1 | Ochranny plech 593Ch 1

o | Zakrytotvoruna CTI1.8.003.279 1

vyménu filtru

3 | Drzak 133Chb 2

4 | Sroub M10x25 6

5 | Sroub M10x55 1

6 | Sroub M10x75 1

7 | Sroub M10x45 2

8 | Sroub M8x16 2

9 | Podlozka Al10 10

10 | Podlozka A8 2

11 | Desticka CTI1.8.006.015 2 MI0x18x63

(s dratem)

12 | Desticka CTII.8.006.015 2 M10x18x65

13 | Uzaver 120 1 ; AN

14 | opora 1.0095.00.8.010.0 5 o 25x25, _yObrdzek 1

77 H=20mm . .~ - 7 o P —
1. Zavést destiCky 11 do bocnich otvorli V napravnici motoru,
Schéma montaZe krytu pod motor viz obr.1.

2. Namontovat drzéky 3 do otvort v pfedni ¢asti rAmu motoru
pomoci Sroubti 7 pies opory 14 a do otvort V boc¢ni ¢asti
ramu motoru pomoci Sroubu 4, viz obr.1.

3. Zavést desticky 12 nad otvory v zadni ¢asti ramu motoru, viz
obr.1.

4. Namontovat ochranny plech 1 do drzakt 3 a do zadni cCasti
napravnice pomoci Sroubi 5,6, viz obr.2.

5. Veskery spojovaci material utahnout, pfi utahovani
kontrolovat vzdalenost mezi sroubem 5 a tahem motoru,
mezi Sroubem 6 a télesem tidiciho tyce viz obr.2.

Pozor! : Po montazi zkontrolovat zda se ochranny plech
nedotyka pohyblivych ¢asti motoru.
Kryt chrani motor a pfevodovku, ma otvor na vyménu oleje a otvor na
vyménu olejového filtru.




